



В Республике Башкортостан раскрыто преступление, совершенное в 2010 году

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан продолжается активная работа по раскрытию преступлений прошлых лет. Следователям Чишминского межрайонного следственного отдела совместно с оперативными службами республиканского МВД удалось спустя год выйти на след преступника. Явившись по вызову правоохранительных органов, мужчина сразу написал явку с повинной. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 41-летнему жителю города Давлеканово предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Уголовное дело по факту смерти в районной больнице 60-летнего инвалида по зрению из поселка Чишмы было возбуждено следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан 19 ноября 2010 года. По версии следствия в ходе употребления спиртного 19 ноября 2010 года у 41-летнего мужчины возникли личные неприязненные отношения к потерпевшему. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему несколько ранений ножом, от которых тот скончался в больнице. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/649872>